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MAK 411 Yanma Teorisi Genel Sinav Sorulan

1) Kapal otoparklara LPG’li tagitlarin alinmamasinin nedeni nedir?

2) Bir yanma odasina 25 °C sicakhik ve 1
atm basingta giren karbon (C), yanma
odasina aym basing ve sicaklikta giren
yiizde 105 teorik hava (hava fazlalik
katsayisi 1.05) ile yanmaktadir (yandaki
sekil). Kinetik ve potansiyel enerji
degisimlerini ihmal ederek bu yanma
islemi i¢in adyabatik alev sicakligim

hesaplayimz. (30 puan)
3) Metan gazi (CHi), stirekli akigh
adyabatik  bir yanma  odasinda

stokiometrik miktarda oksijen (O,) ile
tam yanmakta olup ¢evre sicakhf 25
°C’dir. Buna gbre,
a) Yanma sonu iiriinlerinin
sicakhigin, (10 puan)
b) Bu iglem sirasinda entropi
tiretimini ve (10 puan)
¢) Sistemin tersinir isini hesaplayiniz.

(10 puan)

25°C, 1 atm Urtinler

Hava 1 atm

25°C, 1 atm

Adyabatik
yanma
odasi

(10 puan)

4) 25 °C sicaklikta, CHs+20; 2 CO;+2H;0 reaksiyonu igin denge sabiti K,’yi

hesaplaymiz. (15 puan)

5) 2 kmol CO, ve 1 kmol O,’den olusan bir karnigum, 2 atmosfer basingta 3400 K sicaklia
isitilmaktadir. Denge halinde kanigimda CO,, CO, O; ve O bulundugunu kabul ederek,

kariganlarin mol miktarlarim hesaplayiniz.

(15 puan)

NOT: Kullanmlan formiil ve tablolarin numaralan ile alinan degerler agik¢a belirtilmelidir.

Bagarilar dilerim.

Siire: 110 dakika

Mustafa Eyriboyun
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Unit Settings: [kJ)/[C]/[kPa)/[kglf[degrees]
w o =[060Z5 x=0815

Ma unit problems were detected.

Calculation time = .0 sec,



	2009-2010_mak411_yanma_genel_sinav_cozumleri_new
	cevap 5 EES ile

	1,1841:   1,1841
	Text 1:   1,1841
	Text 2:    Denklem takiminin çözümü EES Demonstration version ile yapilmistir. 


